

Названо число совершенных коррупционных правонарушений в России за 2023 год



Генеральный прокурор Российской Федерации Игорь Краснов, выступая 24.04.2024 в Совете Федерации с отчетным докладом, озвучил число совершенных коррупционных правонарушений в России за 2023 год.

Почти 50 тысяч должностных лиц по актам прокурорского реагирования привлечены к дисциплинарной ответственности, более 500 – уволены в связи с утратой доверия.

Наряду с взысканием в казну объектов недвижимости, иного имущества и денежных средств, поступивших на счета должностных лиц, в работу внедрена практика обращения в доход государства цифровой валюты и иных виртуальных активов.

Всего за год судами удовлетворены антикоррупционные иски прокуроров на сумму свыше 400 млрд руб., значительная часть которой уже взыскана и поступила в бюджет.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>